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Propagacdo de erros

o Adigdo: 2+ Az=(xxAx)+(yxAy)=(x+y)E(Ax+Ay)

e Subtragio: zxAz=(xxAx)-(ytAy)=(x-py)x(Ax+Ay)

e Multiplicagiio: zxAz=(x+tAx). (VA ¥)=(x.»)E(xAy+rAx)
¢ Multiplicaciio por uma constante: ztAz=c (xtAx)=cxtcAx
e Poténcia: z+Az=(x+Ax)"=x"tnx""Ax

xtAx x 1

=—+—(xAy+ yAx
Pyt e NSRS

e Divisdo: z+tAz=

o Cosseno: z+Az=cos (xtAx)=cos xtsenx.(Ax)
e Seno: zxAz=sen (xtAx)=senxtcos x.(Ax)
log e

e Logaritmo: z+Az=log, (xtAx)=log, x=* Ax

o Exponencial: zxAz=c"*"=c"+c" . Inc.(Ax)

Meétodo dos minimos quadrados

RSN

o coeficiente angular (inclinagéo a =Xy, | Exf a=X(x-%)y;/ Z(x - %)
B: coeficiente linear b=0 b=y-ar
o variancia dos y; S =S(y-ag)/(N=1) | S*=Z(y-ax-b)*/(N-2)
Aa: erro padréo do estimador da Aq=8/Tx? Ag=S/ /Z(x- _¥)
inclinagdo ! '
Ab: erro padrdo do estimador do Ab=0
coeficiente linear
Ay,: erro padréo do estimador de Ay, = Sx, /{Ex?

Yo T 1
um ponto da reta parax =,

U=RI, P=IU, E=AV/AS, C=Q/V
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